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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E TREZE, REALIZADA AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO
Às vinte e três horas e quarenta minutos do dia catorze do mês de outubro do ano dois mil e treze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Tiago Bosco de Souza Elias. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Dr. Fernando Piffer que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou os senhores edis sobre o teor da ata da 10ª sessão extraordinária, à qual não houve retificação nem impugnação da parte de nenhum vereador. O presidente solicitou então ao 1º secretário que lesse as matérias em pauta. Projeto de Lei Complementar n. 09/2013, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar 93, de 12 de março de 2013, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro - SAAEB - a conceder anistia de multas e juros de mora dos débitos já parcelados pela Lei Complementar Municipal n. 04/2003, administrativa ou judicialmente, bem como estabelece parcelamento dos referidos débitos, e dá outras providências. Requerimento n. 117/2013, de autoria do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, convocando a diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Srª Maria Aparecida Zucatelo Penna, a comparecer nesta Casa Legislativa, na 31ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 21 de outubro, com a finalidade de expor as dificuldades que o seu departamento vem eventualmente enfrentando para dar atendimento às pretensões dos vereadores, já que várias delas não foram atendidas. O presidente passou em seguida à Questão de Ordem Regimental. Não havendo nenhum pedido, passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Complementar n. 09/2013, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar 93, de 12 de março de 2013, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro - SAAEB - a conceder anistia de multas e juros de mora dos débitos já parcelados pela Lei Complementar Municipal n. 04/2003, administrativa ou judicialmente, bem como estabelece parcelamento dos referidos débitos, e dá outras providências. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 117/2013, de autoria do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, convocando a diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Srª Maria Aparecida Zucatelo Penna, a comparecer nesta Casa Legislativa, na 31ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 21 de outubro, com a finalidade de expor as dificuldades que o seu departamento vem eventualmente enfrentando para dar atendimento às pretensões dos vereadores, já que várias delas não foram atendidas. Aprovado sem discussão por unanimidade. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a edilidade para a 31ª sessão ordinária do ano 2013, a realizar-se dia 21/09, às 20h. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão da 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de outubro de 2013. 
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